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VD Střekov, oprava horních vrat VPK 

Dne 2.7.2020 jsme obdrželi Vaši žádost o stanovisko k dokumentaci pro provedení akce. Podle 
předložené dokumentace zpracované firmou AW-DAD. s.r.o. (5/2020) se jedná o oprava horních vrat 
VPK na VD Střekov.  Předmětem akce je celková oprava stavebních i technologických konstrukcí 
v horním ohlaví velké plavební komory (VPK – 5JP) Masarykova zdymadla v Ústí nad Labem na 
vodním toku Labe (IDVT: 10100002) v ř.km 767,679 v k.ú. Střekov. V rámci stavební části opravy VD 
bude provedena oprava dna a zdí vlastní plavební komory v horním ohlaví a dokončeny opravy 
vnějšího líce obou „velkých“ pilířů v rozsahu dle již realizovaných oprav pilířů I. až IV. jezového pole 
během posledních 20-ti let. Vzhledem k účelu technologie (současně plavební zařízení) a dispozici 
opravovaných konstrukcí (větší pilíře) je rozsah prací v případě 5JP výrazně větší než u předchozích 
polí. Bude také opraven líc levé, návodní zdi VPK v rozsahu poškozeného obkladu po sanaci této zdi. 
V rámci technologické části opravy VD bude provedena oprava uzávěru (dvoudílné stavidlo) horního 
ohlaví VPK včetně jeho pohybovacích mechanismů umístěných ve strojovně nad VPK. Oprava bude 
provedena při zahrazené plavební komoře, která bude po dobu opravy mimo provoz. V souvislosti se 
zahrazením VPK bude nezbytné z horní vody uvolnit některé stavební i technologické konstrukce od 
nánosů stejně jako vymístění omezeného množství nánosů z prostoru VPK. Předpokládaná realizace 
akce je v období 2021-2024 tj. se zahrazením VPK na jaře 2021 po odchodu povodní a konečným 
vyhrazením do konce listopadu 2024. Místo realizace se nacházejí v záplavovém území vodního toku 
Labe (IDVT: 10100002) a současně v aktivní zóně záplavového území. 

Stavebníkem akce je Povodí Labe, státní podnik. 

Stavba se nachází ve vodním útvaru OHL_0750 - Labe od toku Ohře po tok Bílina, na souřadnicích 
(S-JTSK) Y: 760537, X: 978605. 

K navrhovanému záměru vydáváme následující stanovisko správce povodí: 

a) Z hlediska zájmů daných platným Národním plánem povodí Labe a Plánem dílčího povodí 
Ohře, dolního Labe a ostatních přítoků Labe (§ 24 až 26 vodního zákona) je uvedený záměr 
možný, protože lze předpokládat, že záměrem nedojde ke zhoršení chemického stavu a 
ekologického stavu/potenciálu dotčených útvarů povrchových vod a chemického stavu a 
kvantitativního stavu útvarů podzemních vod, a že nebude znemožněno dosažení jejich dobrého 
stavu / potenciálu. 

Z hlediska zájmů daných Plánem pro zvládání povodňových rizik v povodí Labe je uvedený 
záměr možný.  

Toto hodnocení vychází z posouzení souladu předmětného záměru s výše uvedenými 
platnými dokumenty. 
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b) Z hlediska dalších zájmů sledovaných vodním zákonem a správy vodního toku souhlasíme 
s navrhovaným záměrem za předpokladu splnění následujících podmínek: 

 Na základě § 67 zákona č. 254/2001 Sb. ve znění pozdějších předpisů souhlasíme s opravou 

horních vrat velké plavební komory v aktivní zóně záplavového území. 

 Zhotovitel stavby bude odpovědný a zajistí, že nedojde ke znečištění vodního toku a okolních 
pozemků nebezpečnými látkami. 

 Požadujeme, aby během prací, bylo vhodným technickým opatřením zabráněno spadu 
jakéhokoliv materiálu do koryta vodního toku. 

 Ke stavbě bude zpracován povodňový a havarijní plán. 

Toto stanovisko, které je podkladem pro vydání rozhodnutí nebo jiného opatření vodoprávního nebo 
jiného správního úřadu, nebo samosprávného orgánu, platí 2 roky od data jeho vydání, pokud v této 
době nebylo využito pro vydání platného rozhodnutí nebo jiného opatření správními nebo 
samosprávnými orgány. 

 

 

 

 
Mgr. Petr Ferbar 
vedoucí odboru 
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